

После приятного вечера, особенно приятного для нас с мамой, мы вернулись из ресторана домой. С тех пор, я начал смотреть на нее совсем по другому. Я стал рассматривать ее как объект вожделения. Первое время она совсем не замечала моих томных взглядов, сфокусированных на ее округлых формах, которые она так любила оголять дома. Она часто болтала по квартире в своих коротких пеньюарчиках, халатиках и ночных шубках не надевая нижнего белья. Лежа у себя в комнате, я не мог думать не о чем, кроме дырки в стене туалета, и мамином голосе, раздающемся из соседней кабинки.

Отца я мог понять, но то, что мать тоже имеет у себя в арсенале ключик от волшебной комнаты, меня реально удивило. Не с проста, во время секса с ним она просит называть себя хуесоской, хуеглоткой или просто блядью которая любит сосать. В ночь после последнего похода в ресторан, я опять слышал что – то подобное. Естественно я достал член и стал медленно сжимать его рукой, не торопясь, наслаждаясь мамиными пошлыми фразочками и криками. В один миг наступила тишина, отец кончил на этот раз быстрее, чем обычно, не доведя маму до пика.

Я и не заметил как дверь в мою комнату медленно открылась и в темную комнату вошла мама, чтобы собрать грязные вещи из шкафа. Я лежал с закрытыми глазами и откинутым одеялом, держал свой член под корень, болтая им из стороны в сторону. У нас была большая квартира и комнаты были очень просторными, мама увидев меня голого в другой части комнаты, решила не беспокоить, и тихонько, на цыпочках подошла к шкафу и взяла стопку с одеждой. Она уже было почти покинула мою комнату, как вдруг любопытство перебороло ее и она попыталась приглядеться. Увидев мой член во всей красе, она медленно подошла к кровати и опустилась на четвереньки. Почувствовав чье – то дыхание на своем органе, я тут же открыл глаза и ошарашенным взглядом уставился на мать, прикрывая член рукой.

– Ой, прости, я ничего не видела... просто зашла взять одежду, собираюсь постираться. – Она случайно или специально обронила несколько футболок рядом с моей кроватью, и сделав вид тут же стала их собирать и аккуратно сворачивать.

Положив стопку на тумбочку, рядом с кроватью, она потянулась к моему одеялу, которым я незамедлительно попытался скрыть свой торчащий член. Она откинула его в сторону и посмотрела на мои трусы, которые болтались у меня чуть ниже пояса.

– Давай их тоже снимай, закину в стирку. – Тихо сказала она, буквально стягивая их с меня.

Мой хуй дернулся от напряжения в сантиметрах от ее губ, а головка случайно задела ее грудь, спрятанную за прозрачной ночной шубкой, оставив тонкую нить смазки. Все это время, как она не скрывала свой интерес, но все же было заметно, как она пристально, в полуслучае пытается разглядеть мой член во всех его деталях. В комнате было хоть и темно, но освещение чем то напоминало то, что было в вип кабинках ресторана. После ее ухода я еще долго не мог заснуть

и думал, узнала ли мама член, который несколько часов назад проскальзывал в ее узкое горло, заставляя ее кашлять и задыхаться.

Прошло пару дней, на учебе было все спокойно, а из за болезни одного из учителей, нас решили отпустить домой после обеда. Отворив дверь с ключа, я уже в коридоре услышал громкую музыку, доносящуюся из маминой спальни. На пороги я увидел две незнакомых пары кроссовок. Я разулся, и прошел в зал. Включая телек, я попытался сесть и расслабиться, но из за громкой музыки, совсем не было слышно слов диктора. Через просторные коридоры и гостевые комнаты, я направился в сторону маминой спальни. Подходя ближе, я услышал ее крики и вздохи, оказавшись у двери, которая была чуть приоткрыта, уже было совсем отчетливо отдельно слышно их речь и музыку.

– О блядь, да, ебите меня в обе дырки! Долбите меня своими огромными хуями.

– У вас такая тугая попка, мисс Лола... – Довольный негр, трахал ее в задницу по собачий, стоя на слегка согнутых ногах, прямо на полу, когда второй лежал под ней и дырявил ее гладкую киску.

Она насаживалась на два черных болта, как игрушечная кукла, было удивительно, как они влезают в ее маленькие дырки. Моему взору открывалась самая лучшая перспектива. Ее попа была направлена прямо к приоткрытой двери и я легко мог рассмотреть как два блестящих от смазки болта, входят в ее недра.

– Да! Еще! Сильнее! Я почти кончила... – Мама усилено стала поддавать тазом, двигаясь по направлению к торчащим из нее хуям, громкие шлепки и чавканье были слышны даже не смотря на включенный саббуфер с громко играющей, ритмичной мелодией.

Сползая с черных членов, мама повернулась в сторону приоткрытой двери лицом, я чуть не спалился, но вовремя отскочил. Услышав знакомые, гортанные звуки, я снова выглянул из за двери. Заглатывая член побывавший у нее в заднице, свободной рукой она надрачивала второй.

– Давайте же, мальчики, залейте меня своей горячей спермой. – Освободив рот на мгновение, с жалобным выражением лица, глядя на них снизу, умоляла мама.

Кончив ей на лицо почти одновременно, они буквально залили мамин рот, который жадно ловил каждую каплю извергающейся массы. Проглотив все, что попало в рот, мама жадно накинулась на хуи и попыталась охватить губами оба, одновременно. Давясь ими, сперма вперемешку с тушью и пудрой, стекала по ее лицу и по членам черных парней, тянулась и капала на пол. Подскочив с пола, она убавила громкость, а гости последовали в ванную, обмыть свое обсосанное хозяйство. Я резко, но тихо, съебался к себе в комнату и не дожидаясь их ухода, закрылся и начал яростно надрачивать. Кончив за несколько секунд, я начал осмысливать то, что увидел.

Позже, проводив гостей, мама тихонько постучалась ко мне в комнату. Дверь была все еще закрыта.

- Привет, мам! – Открыв дверь, сказал я, как бы ничего не подозревая.
- Сыночек, а ты давно дома? Я не слышала как ты пришел...
- Да нет, может быть пол часа, или около того.
- Ну хорошо, давай на кухню, приготовлю тебе что – нибудь. – Любезно предложила она.
- Хорошо мам, сейчас приду.

Продолжение дня было вполне обычное, отец вернулся с работы, мамка ходила и сияла весь вечер, довольная, шутила и улыбалась. Эти черные парни здорово приподняли ей настроение.

Зайдя ко мне в комнату максимально неожиданно, как будто пытаясь меня застать за дрочкой, мама спросила, сделал ли я домашнее задание на завтра. Я был изнурен, перед глазами все еще мелькала картина маминой жопы с торчащим из нее черным членом, в яйцах уже не осталось даже капли спермы, хотелось просто полежать и отдохнуть.

- Мам, я все сделал, все нормально... я что – то устал, думаю спать по раньше лечь сегодня.
- Как это?
- Ну Мааа – ам, давай не сегодня... – Ведь это от части и ее вина, что времени на домашнее задание сегодня совсем не хватило.
- Нет, давай вставай быстренько... открывай тетрадки, будем смотреть что ты там сделал сегодня.
- Не так много как ты, мам. – Ляпнул я.
- Что ты имеешь ввиду, Рома? – Мама сделала озабоченный взгляд и округлила свои и без того большие глаза.
- Ну... я на самом деле пришел сегодня после обеда, и...
- Так ты все видела? – Мама тут же перешла на шепот.
- Да, и даже кое что заснял на телефон. – Соврал я, лишь бы не делать уроки.
- Что? Ах ты... негодный! – Продолжала она шипеть на меня.

Она схватила мой телефон со стала и начала в панике пытаться его разблокировать.

- Удали сейчас же, если отец узнает, он со мной разведется!
- Я никому не покажу, если только...
- Если только, что?! – Не дав договорить мне, перебила мама.
- Если только сегодня я смогу не делать домашнее задание.

Нахмутившись, она подумала несколько секунд, недовольно согласилась с моими условиями, и все еще боясь разоблачения, с озадаченным лицом, вышла из комнаты, виляя своей большой задницей, которая чуть виднелась из под короткого халата.

- Мам, стой... подойди пожалуйста, еще одна просьба. – Остановив ее, серьезных тоном, попросил я.
 - Что еще? Даже не проси меня освободить тебя завтра от учебы, это не обсужда... – Я тут же прервал ее схватив правой рукой за булку.
 - Что ты делаешь? Я твоя мать... – Я легко повернул ее задницей к себе, без особого сопротивления.
 - Когда я смотрел, как член того черного дяденьки входит в твою маленькую дырочку, я очень удивился, как это он туда поместился?
- На ней не было трусиков. Задрав халат вверх, я раздвинул ей ягодицы и сунул пальчик ей в попку, затем два, а потом и три сразу.
- Доволен? Увидел как растягивается мое очко, могу я теперь идти? – Она стояла покорно оттопырив попку в мою сторону и ждала моего разрешения.

Мои мальцы были все еще внутри, вытащив их я обнаружил остатки спермы, видимо один из наших гостей, кончил ей прямо в жопу.

- Мама, посмотри, в чем это мои пальцы ?
- Боже, дай их суда. – Она нетерпеливо потянула меня за руку, и широко открыв рот, хорошенько их обсосала, слизав всю сперму, которой плотно было заполнено ее очко.

Выходя из комнаты, она поправила халат, натянув его на свои мясистые ягодицы. У меня вновь появились силы и я смог подойти своего змея в очередной раз, периодически нюхая пальцы, побывавшие в жопе, а затем и во рту у моей мамы. От них пахло клубничной

смазкой, ванильным молочком для ванны и немного спермой. На утро я осознал что все возможно, и делать я теперь могу все, что угодно.